Kullabygdens BK
Barometertavling 2019-05-20

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 11 2235 61.39 Claes Kuvist - Johan Millgvist 21030 7232  Kullabygdens BK
2 12 216.0 59.34 Kjell Walter - Roger Klang 33547 5512  Kullabygdens BK
3 6 202.4 55.62 Bo Andersson - Lena Andersson 5896 5743 Kullabygdens BK - Billesholms BK
4 4 200.9 55.20 Jan Olofsson - Leif Olofsson 4750 79 Kullabygdens BK
5 7 195.8 53.80 Bengt Soderlind - Gunilla Séderlind 40926 28938 Kullabygdens BK
6 14 1941 53.32 Wiveca Zacharias - Cecilia Onell 28630 391 Kullabygdens BK
7 8 188.4 51.76 Lars Santesson - Leif Stille 6001 90936 Kullabygdens BK
8 13 186.1 51.13 Tomas Truedsson - Curt-Ingvar Svensson 6380 6028  Kullabygdens BK
9 9 181.1  49.75 Greta Persson - Ulf Ender 15752 37729 Kullabygdens BK
10 1 179.7  49.37  Goran Fridholm - Leif Johansson 5744 41935 Billesholms BK
11 3 176.3  48.44  Ake Loftén - Sven Milller 836 90935 Kullabygdens BK
12 15 163.0 44.78 Anders Argelius - Kjell Bergdahl 90926 31857 Kullabygdens BK
13 5 158.7 43.59 Solveig Kristiansson - Anette Wiktorsson 5514 31014 Kullabygdens BK
14 2 151.1 4152 Gisela Svensson - Goran Sandstrom 38422 38419 Kullabygdens BK
15 16  151.0 41.47 Stig Nilsson - Gudrun Palmquist 15422 33828 Kullabygdens BK
16 10 1439 39.53 Marja Hansson - Gunilla Fridlund 5985 53716 Kullabygdens BK
1 4 D53 Bésta kontrakt 2 & KKn42 Bésta kontrakt 3 4 D10953 Bésta kontrakt
Nord v Kn83 2NT N =120 Ost v 109865 6NT V =-990 Syd v52 3¢ V =-110
Ingen 410642 NS +K ov + 874
#KKn6 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT
4« KKn1064 «972 N8 87 6 8 « D10 4 E873 N12231 4 EKKN842 &- N7 37605
v 65 v K10742 S 887 6 8 vEK v Kn7432 S12331 v 103 vKD74 S73655
¢ E75 ¢+ K3 O5 4675 ¢ EDKn4 1087 O 11109 1011 + Kn6 ¢ED10532 O 6 9 6 7 7
&ED4 #953 V54675 &#EDKn85 &4 V 1111101012 #763 K82 V69677
4~ E8 4965 476
vED9 vD v EKn986
+ DKn98 496532 + K9
10872 *K762 #DKn54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 10 3vO-3 ¢Q 150 140 00|15 2 6NV-4 vT 200 140 00|14 5 34V-3 v5 300 140 0.0
8 9 3¢S= a4 110 120 20| 7 10 4v O-3 &2 150 11.0 30|15 4 INN-2 +3 -100 120 2.0
13 4 INS= aT 90 100 40| 8 9 6NV-3 vT 150 11.0 30| 6 13 2¢ O+2 #Q -130 8.0 6.0
11 6 34 V-1 *4 50 80 60|14 3 3aV-1 vT 50 70 70|12 7 3¢ O+1 #Q -130 8.0 6.0
15 2 4¢S-1 a4 -50 60 80|16 1 6#V-1 +K 50 70 70|16 2 3¢ O+1 a7 -130 80 6.0
14 3 1la V= 2 -80 40 100(13 4 3NV= vT -400 40 100| 9 10 3¢ O+2 #Q -150 4.0 10.0
5 12 24 V= 6 -110 10 13.0| 5 12 3NV+2 ¢8 -460 20 120| 1 3 3NV= v6 -600 1.0 13.0
16 1 1a V+1 &6 -110 1.0 13.0(11 6 3NV+3 T -490 0.0 140| 8 11 3NO= v8 -600 1.0 13.0
4 & KKn Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 « ED8 Bésta kontrakt
Vast vE43 34 V =-140 Nord v Kn853 44 O =-420 Ost v 986 3NT S =400
Alla 4 965 NS + E10876 ov ¢ Kn92
#E7542 & ¢ v & NT #8762 & ¢ v & NT #E832 & ¢ v & NT
4ED763 41082 N657 45 4 K1073 4 D9854 N488 34 4742 4Knl09653 N 6 9 7 5 9
vD v Kn1062 S 65745 vD6 vE42 S 48834 v 103 v EKD5 S6 9759
¢+ D74 ¢ EKn108 078597 ¢K932 ¢5 O7 5 4 106 41053 ¢E 073574
#DKn103 #K9 V78697 %954 #EKKN10 V 75 4 106 #Kn9764 #D10 V73574
4954 & EKn62 oK
v K9875 v K1097 vKn742
+ K32 + DKn4 + KD8764
»86 «D3 *K5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 2vS= 4Q 110 140 00| 7 14 44 O-2 &3 100 140 00|13 8 3NN+1 &7 430 140 0.0
9 10 24 V-1 vA 100 120 20| 1 5 34 0-1 +4 50 100 40|15 6 3NN-= vA 400 120 2.0
6 13 24 V= *A -110 80 60| 9 12 44 0-1 +Q 50 100 4.0(10 11 34 O-1 +¢K 100 9.0 5.0
12 7 24 V= *A -110 80 6016 3 34 0-1 9 50 100 40|16 3 34 O-1 ¢4 100 9.0 5.0
16 2 24 V= +9 -110 80 6.0(13 8 24 O+1 ¢Q -140 6.0 80| 1 5 4¢S-1 a7 -50 4.0 10.0
1 3 24V+1l &A -140 20 12.0|10 11 34 O+1 ¢4 -170 40 100 7 14 4¢ S-1 vT -50 4.0 10.0
8 11 24 V+1 ¢9 -140 20 120| 2 4 34 0+2 w7 -200 1.0 13.0| 9 12 4¢ S-1 a7 -50 4.0 10.0
15 4 24 O+1 &A -140 20 120|15 6 34 0+2 ¢Q -200 1.0 13.0| 2 4 5¢ S-3 a2 -150 0.0 14.0
7 4 KDKn862 Basta kontrakt 8 4 D943 Basta kontrakt 9 s E7 Basta kontrakt
Syd vDKn 4¢ V =-130 Vast v Kn9 2NTV D-1100 |Nord vD754 7v N =1510
Alla + D52 Ingen + KD94 ov ¢+ ED7
#D5 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT #6532 & ¢ v & NT
410974 &E N53 474 4Kné5 4107 N467 86 410543 49862 N 6 13137 7
v 10987 vE53 S53474 vE52 v K76 S467 86 vKnl0 #93 S 6 13137 7
+ E96 ¢Kn10843 O 8 108 6 7 ¢ EKn7 ¢ 10865 087557 ¢Kn853 ¢9 070060
*E2 #KKn84 vV 8 108 6 7 #EKD10 #7542 V87557 #E109 #KDKn874 V 7 0 0 6 O
453 & EK82 & KDKn
v K642 vD10843 v EK862
+ K7 +32 + K10642
#109763 »83 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 4v V-2 oK 200 140 00| 8 15 2NV-1 vl] 50 13.0 10| 4 6 6vyN+1 ¢9 1010 120 20
1 7 3vV-1 oK 100 120 20|14 9 2NV-1 a2 50 13.0 10| 9 1 6vS+1 A 1010 120 20
3 5 INS= v7 90 100 40| 1 7 INV= vJ -90 90 50|15 10 6v S+1 &A 1010 120 2.0
2 6 24 N-1 +J -100 6.0 80|11 12 INV= v] -90 90 50| 2 8 4vS+3 vJ 510 50 9.0
10 13 24 N-1 +J -100 6.0 80| 3 5 2¢ N-2 &7 -100 6.0 80| 3 7 4v S+3 &A 510 50 9.0
11 12 24 N-1 ¢ -100 6.0 80| 2 6 2NV= a4 -120 20 12.0|11 14 5v S+2 &7 510 50 9.0
16 4 2v V= oK -110 20 12.0|10 13 2NV= ¢4 -120 20 12.0]|12 13 4v S+3 &A 510 50 9.0
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8 15 3¢ O+1 45 -130 0.0 140(16 4 INV+1l 4 -120 20 12016 5 4v S+2 &9 480 0.0 14.0
10 & Kn1098632 Basta kontrakt 11 # DKn7 Basta kontrakt 12 K7 Basta kontrakt
Ost v 65 24 S =110 Syd vKn10 6¢ V =-920 Vast v 8753 2NT N =120
Alla .7 Ingen +63 NS + EKD10

#D32 & ¢ v & NT #EKn10983 & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v o NT
4ED754 &K N8 7 7 86 4 K6 « 1084 N7026 3 4432 « E965 N8 9 57 8
vD1042 v93 S 87886 v 97 v EK6432 S7026 3 vEKG642 vKnl109 S8957 8
¢ 42 ¢ED10653 O 5 6 5 4 7 ¢+ EKD1094 ¢ Kn875 O 5 12116 9 ¢- ¢ Kn9854 043764
»84 #K1075 V460546 #KD6 *- vV 5 12116 9 #87643 9 V43764

.- « E9532 « DKn108

v EKKn87 v D85 vD

¢ KKn98 2 47632

#EKn96 #7542 #ED102

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 14 2NDO-2 v7 500 140 00| 5 7 3¢ V+3 #A 170 140 00|13 14 3NS+1 «8 630 14.0 0.0

2 8 360-3 v¥K 300 120 20|12 15 3NV= *] -400 120 20| 1 11 3NN= +4 600 11.0 3.0

3 7 300-2 YA 200 9.0 50| 1 11 5¢ V+1 #A -420 6.0 80|12 15 3NN= vl] 600 11.0 3.0
12 13 3¢ O-2 YA 200 90 50| 3 9 5¢V+l «Q -420 6.0 80|10 2 3NN-1 +9 -100 70 7.0

4 6 2v S+l ¢4 140 6.0 80| 4 8 5¢V+l «Q -420 6.0 80|16 6 3NN-1 +8 -100 70 7.0

9 1 4vS-1 +4 -100 3.0 11.0(10 2 5¢ V+1 #A -420 60 80| 3 9 3#S-2 vA -200 2.0 12.0
16 5 3vS-1 *7 -100 3.0 11013 14 5¢ V+1 #A -420 60 80| 4 8 5¢S-2 vA -200 20 120
15 10 3v S-2 *4 -200 0.0 140(16 6 4v V+l «Q -450 00 140 5 7 3NN-2 +3 -200 20 120
13 & K1062 Bésta kontrakt 14 & EK75 Bésta kontrakt 15 4109873 Bésta kontrakt
Nord vD10762 5¢ OD-2500 Ost v 109 5NT S =460 Syd v973 4v V =-420
Alla *- Ingen 4965 NS + Kn3

#K1076 & ¢ v & NT *K654 & ¢ v & NT +1073 & ¢ v & NT
4 E975 » Kn843 N 113 6 4 7 | «D943 62 N9 66 9 11 aKn » EK642 N52 352
v 983 v EKKn5 S 113 5 4 7 |- vE8765432 S 9 7 6 9 11 vKnl08  vEK52 S52352
¢ E10954 ¢ K876 02 97 9 6 | ¢EKN107432 +8 026722 ¢ EKD764 ¢ 105 O 7 11107 8
*Kn *2 V29796 |#Kn8 +D9 V26732 #862 #DKn V 7 11107 8

«D « Kn108 D5

v4 v KDKn v D64

¢ DKn32 + KD ¢ 982

#ED98543 #E10732 *EK954

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 15 54DS= +A 750 140 00|13 1 4vDO-3 v¥K 500 140 00| 6 10 4v O-2 #A 100 14.0 0.0

4 10 54 S= s A 600 100 40|11 3 3NS+3 2 490 120 20| 7 9 4v 0O-1 #A 50 100 4.0

6 8 5#S= v9 600 100 40| 4 10 3NS+2 +A 460 100 4.0(14 2 4v0O-1 #A 50 100 4.0
13 1 5#S= & A 600 100 40| 6 8 3NS+1 7 430 80 6.0(16 8 4v O-1 #A 50 100 4.0
11 3 3v0-4 <A 400 60 80|16 7 4v0-3 K 150 60 80|12 4 2vO0+2 &A -170 6.0 8.0
16 7 5¢ 0-2 v4 200 40 100 5 9 3v O-1 a8 50 4.0 100| 3 13 4v 0= *A -420 3.0 110

5 9 24 0= v4 -90 20 12.0| 2 12 44 N-1 vA -50 20 12.0| 5 11 4v O= *A -420 3.0 110

2 12 5#S-1 *A -100 0.0 14014 15 44 N-2 +8 -100 0.0 14015 1 3NO+3 A -490 0.0 140
16 463 Basta kontrakt 17 4 K108754 Basta kontrakt 18 4 DKn632 Basta kontrakt
Vast v KDKn103 3v N =140 Nord v EK105 4v ND-1-100 Ost vE5 5NT S =660
ov ¢ ED108 Ingen +83 NS ¢ ED8

103 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT +1064 & ¢ v & NT
« EKn105 4987 N6 7966 29632 4D N37997 K84 « E107 N 116 7 9 11
v92 vE75 S67 966 v3 v DKn42 S37997 v 10982 v Kn763 S 116 7 1011
+Kn652 ¢974 075475 ¢DKn2 +E105 O 105 4 4 5 ¢ K107432 ¢ 965 017631
*E52 *KD87 V75475 #K6543 #ED987 V 105 4 4 5 »- «D83 V17631

&« KD42 4 EKn 95

v 864 v 9876 vKD4

+ K3 + K9764 +Kn

#Kn964 #Kn10 #EKKn9752

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 10 2v N+1 46 140 120 20| 8 10 44 N= ¢A 420 130 10|15 3 3NN+4 ¥5 720 14.0 0.0
14 2 2v N+1 &K 140 120 20|13 5 44 N= *A 420 13.0 10| 1 2 3NS+2 +4 660 9.0 5.0
15 1 2¢v N+1 &K 140 120 20| 1 2 4eV-1 vA 50 90 50| 6 12 3NN+2 ¢3 660 9.0 5.0

3 13 2v N= *K 110 6.0 80| 4 14 440-1 &A 50 9.0 50| 7 11 3NN+2 +¢9 660 9.0 5.0

7 9 2v N= 49 110 6.0 80| 7 11 44 N-1 #A -50 50 9.0| 8 10 3NN+2 &7 660 9.0 5.0
16 8 2v N= 49 110 6.0 80|15 3 44 N-1 2A -50 50 90| 4 14 44 N= +9 620 4.0 100

5 11 3vy N-1  ¢5 -50 20 120|116 9 4v N-2 #A -100 20 12013 5 3#S+2 «4 150 2.0 12.0
12 4 4v N-2 #K -100 0.0 140| 6 12 44 V= vA -130 0.0 140(16 9 44 N-2 v6 -200 0.0 14.0
19 410 Basta kontrakt 20 410852 Basta kontrakt 21 4 KKn975 Basta kontrakt
Syd v D9854 INTV =-2220 Vast v D984 6¢ V =-1370 Nord v 86 6NT N =1440
oV + DKn985 Alla ¢E NS + EK1063

#Kn2 & ¢ v & NT #Kn752 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
« ED8654 4 K92 N15300 «KD97 4 EKn6 N6 1711 a4 » 1083 N 11119 1212
vE v K763 S15300 v1032 vE7 S61711 vD9732 vEKn4 S 11119 1212
¢ E103 ¢+ K O 128 8 1313 ¢ K8 ¢ DKn109762 O 7 126 119 ¢ Kn854 972 021401
#E103 *K8765 VvV 128 8 1313 #ED96 #3 V 7 126 119 #853 *D974 V11401

«Kn73 443 « ED62

v Kn102 v KKn65 v K105

¢ 7642 ¢ 543 +D

+D94 +K1084 #EKKN102

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

2 3 440+2 o7 -680 13.0 1.0|16 10 3¢ O+3 43 -170 140 00| 2 5 64 N= vA 1430 9.0 5.0
16 10 44 V+2 ¢A -680 130 10| 1 4 3NV= v8 -600 70 70| 6 1 64S= vA 1430 9.0 5.0

7 13 44 V+3  ¢Q -710 100 40| 2 3 3NV= v4 -600 70 70| 8 14 64 N= vA 1430 9.0 5.0
14 6 64 V= +Q -1430 80 60| 5 15 3NV= v4 -600 70 7.0| 9 13 64 N= vA 1430 9.0 5.0

1 4 6aV+1l 8 -1460 3.0 110 7 13 3NV= v9 -600 70 7.0|10 12 64 N= vA 1430 9.0 5.0

515 64 V+1 ¢8 -1460 3.0 110 8 12 3NV= v4 -600 70 70|15 7 64 N= vA 1430 9.0 5.0

8 12 64 V+1 ] -1460 30 11.0|14 6 3NV= v4 -600 70 7.0]|16 11 3NS+2 v2 660 20 120

Kullabygdens BK, Barometertavling 2019-05-20, sida 2 av 3




9 11 64 V+1 ¢Q -1460 3.0 11.0( 9 11 3NV+3 &5 -690 00 140 3 4 54 N= vA 650 0.0 14.0
22 « KDKn9 Basta kontrakt 23 « KDKn9873 Basta kontrakt 24 # 10843 Basta kontrakt
Ost v KKn10 3v O =-140 Syd v KKn10 54 SD-1-200 Vast vD5 44 N =420
oV + D764 Alla *7 Ingen + KD764

*K9 & ¢ v o NT *EK & ¢ v & NT +D3 & ¢ v & NT
4 E32 4765 N57 46 4 41062 o&E N7 39 103 465 4 D72 N 6 107 107
vE82 v D9654 S57 46 4 v 952 vE8 S 739 103 vKn3 v K10876 S 6 107 107
¢K853 ¢2 085967 ¢Kn62 ¢EKD109853 0 5 103 3 10 | 1083 4952 073533
#DKnl1l0 #E542 V85967 #DKn92 #43 V 5 103 3 10 | #EKKn1064 #87 V73523

+1084 454 # EKKn9

v73 vD7643 v E942

+ EKn109 *4 ¢ EKn

*8763 #108765 #952

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

8 14 3v O-2 44 200 140 00| 4 5 5DO-1 &5 200 140 00| 1 8 44 N= »8 420 11.0 3.0

2 5 3NN-1 *2 50 120 20| 7 2 5¢ O-1 a5 100 120 20| 3 6 44 S-= *A 420 11.0 3.0

3 4 24 N-2 *2 -100 9.0 50|10 14 54 N-1  4A -100 80 60| 4 5 44 N= *7 420 11.0 3.0

6 1 INN-2 v6 -100 9.0 50|11 13 54 N-1 ¢A -100 80 6.0(10 14 44 S= *A 420 11.0 3.0
15 7 2v O+1 48 -140 50 9.0|16 12 54 N-1 ¢+ A -100 80 6.0(11 13 3¢ N= 8 110 6.0 8.0
16 11 2v V+1 &K -140 50 90| 1 8 4¢0= a5 -130 4.0 10.0(16 12 2NS-1 *A -50 4.0 10.0

9 13 2v V+2 &K -170 20 12.0| 9 15 5¢ O= 5 -600 20 120| 7 2 3NS-2 A -100 1.0 13.0
10 12 2NN -4 v4 -200 0.0 140 3 6 4NDO= &5 -810 0.0 140| 9 15 3NS-2 *A -100 1.0 13.0
25 & K942 Bésta kontrakt 26 4984 Bésta kontrakt
Nord v 942 24 N =110 Ost vED104 24 O =-110
oV + 1096 Alla ¢ DKn93

1086 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT
«E63 « D75 N8 7 6 87 47652 4 EKKn10 N58855
vEKn865 vKD10 S876 77 v 862 vKn75 S58855
¢ 74 ¢ DKn85 O56 756 ¢E7 + 86 085587
»732 *K54 V56756 #EKN72 #D653 V85587

« Kn108 «D3

v73 v K93

¢ EK32 + K10542

#EDKnN9 «K109

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

8 3 2vV-2 a2 200 13.0 10|11 15 34 O-2 2 200 140 0.0
11 15 2v V-2 v2 200 130 10|10 1 3s4V-1 +Q 100 120 20

4 7 2vV-1 *T 100 10.0 4.0(12 14 Pass 100 4.0

2 9 INO= *9 -90 70 7.0 2 9 3¢ N-1 &A -100 70 7.0
16 13 INO= *9 -90 70 70| 4 7 INS-1 *2 -100 70 7.0

5 6 2vV= *T -110 30 110 5 6 24 0= *2 -110 3.0 110
12 14 2v V= a2 -110 30 110 8 3 24 0= 3 -110 3.0 110
10 1 3v V= a2 -140 0.0 140(16 13 24 V+1 3 -140 0.0 14.0
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